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Schulungen

• PROFIBUS-Schulungen
• PROFINET-Schulungen
• Produktschulungen

Dienstleistungen

• Vor-Ort und Online-Support
• Netzwerkaudit
• Netzwerkzertifizierung
• Beratung
• Testlabor und Demo-Center
• Competence Center

Produkte

• PROCENTEC Atlas
• PROCENTEC Mercury
 •  VPGate
• VPSwitch
• ProfiTrace
• ComBricks
• ProfiHub
• PROFINET-Tools
•  Kabel und Steckverbinder 

Über PROCENTEC

PROCENTEC ist ein Spezialist für PROFIBUS-, PROFINET- und Industrial-Ethernet-Technologie und entwickelt Produkte zur 
Optimierung der Produktionsprozesse von Endanwendern. Unsere innovativen Lösungen ermöglichen unseren Kunden, 
erfolgreich in der Welt der industriellen Automatisierung tätig zu sein und die bestmöglichen Ergebnisse aus ihrem Prozess zu 
erzielen.

PROCENTEC liefert weltweit alle erforderlichen Komponenten für die Installation eines mess- und steuerbaren Netzwerks. Unsere 
Produkte ermitteln, überwachen und verbinden die verschiedenen Elemente einer Prozessinstallation und stellen deren optimalen 
Betrieb sicher. Wir entwickeln und fertigen all unsere Produkte in den Niederlanden und exportieren diese über unser weltweites 
Vertriebsnetz. PROCENTEC ist darüber hinaus ein international akkreditiertes Kompetenz- und Schulungszentrum für PROFIBUS 
und PROFINET. Wir bieten Schulungen an, die Mitarbeiter darin unterstützen diese Technologien für ihre Unternehmensziele 
optimal zu nutzen. Ferner bieten wir Endanwendern die notwendige Unterstützung bei Implementierung, Zertifizierung, Audits und 
Störungsbehebung. 

Wir sind dafür bekannt, serviceorientiert und zuverlässig zu sein und unseren Kunden qualitativ hochwertige Lösungen zu bieten. Mit 
mehr als zwanzig Jahren Erfahrung mit PROFIBUS, PROFINET und Industrial Ethernet stehen unsere Experten immer auf Abruf zur 
Verfügung, um die optimale Lösung zu finden. Dabei werden Innovation und Kundenwünsche bei uns großgeschrieben.

Während sich der Markt für industrielle Automatisierung rasend schnell verändert, erneuern und entwickeln wir beständig 
weiter, um der zuverlässigste Dienstleister und Wissenspartner für unsere Kunden zu bleiben. Qualität, Beständigkeit, Service und 
Nachhaltigkeit sind für uns wesentlich. Auf diese Art können wir unseren Kunden bahnbrechende und maßgeschneiderte Lösungen 
bieten.



ProfiTrace

ProfiTrace ist der leistungsfähigste mobile Analyzer für PROFIBUS-Netzwerke und ein unerlässliches Werkzeug zur Fehler-
suche, Überwachung und Diagnose von Netzwerken. Das gesamte PROFIBUS-Netzwerk kann mit nur einem Softwarepaket 
und einem einzigen Gerät (ProfiCore™ Ultra) auf einfache Weise überprüft und gewartet werden. ProfiTrace ist einfach 
anzuwenden und vereint alle erforderlichen Komponenten zur Erkennung sämtlicher PROFIBUS-Fehler. Die Verwendung 
dieses mobilen Analyzers führt zu höherer Produktionszeit, niedrigeren Betriebskosten sowie zur Optimierung des gesam-
ten Produktionsprozesses.

Tausende von Anwendern nutzen dieses umfassende Werkzeug bereits täglich. ProfiTrace erweitert die Kompetenzen von 
Service-, Wartungs- und Konstruktionstechnikern. Typische PROFIBUS-Fehler wie Rauschen, Reflexionen, Spannungsabfälle, 
Terminierungsprobleme, doppelte Adressen, Kabelbrüche oder Konfigurationsfehler werden leicht erkannt. Vorausschauende 
Instandhaltung und Asset-Management sind mit ProfiTrace problemlos möglich.

Produkteigenschaften

• Busmonitor für DP und PA mit leistungsfähigen Statistikfunktionen 
• Oszilloskop - ScopeWare
• Balkendiagramm
• Topologie-Erkennung
• Berichte
• 3-farbige Ampel-Anzeige des Netzwerkzustands
• DP Master - ProfiCaptain
• ProfiCore Ultra USB-Schnittstelle
• OPC Server und CommDTM



ComBricks

ComBricks ist das erste PROFIBUS- und PROFINET-basierte Automatisierungssystem, das Netzwerkkomponenten und permanente 
Überwachung mit ProfiTrace vereint. Es bietet die perfekte Lösung für die Entwicklung und Diagnose von Netzwerken in Bereichen 
mit knappem technischem Personal und hohen Anforderungen an die Systemverfügbarkeit. ComBricks ermöglicht Technikern die 
Fernüberwachung von PROFIBUS-Installationen von überall auf der Welt aus und alarmiert diese in allen Fehlerfällen. Auf diese 
Weise werden Fehler effizient und schnell behoben, Ausfallzeiten reduziert und der gesamte Lebenszyklus der Installation opti-
miert.

ComBricks ist eine modulare Plattform für Repeater und Glasfaser-Module. Der Zustand der Installation kann über Ethernet mit 
ProfiTrace OE in einem Webbrowser von entfernten Standorten aus überprüft werden. Die Überwachung erfordert keine 
zusätzlichen und zeitraubenden Softwareinstallationen auf dem PC. Da das System über einen Webbrowser zugänglich ist, sind die 
meisten Plattformen – darunter Mobiltelefone – mit ComBricks kompatibel. Die Kombination aus Netzwerkkomponenten und 
Überwachung macht dieses Produkt zu einer idealen Wahl für Unternehmen, bei denen das Asset-
Management an erster Stelle steht. ComBricks stärkt das Bewusstsein des technischen Personals, da die Installation verständlich und 
vorhersehbar wird. 

Produkteigenschaften

• Modularer PROFIBUS-Repeater und Glasfaser-Backbone
• Diagnose Funktion mit PROCENTEC ProfiHubs
• Permanente PROFIBUS-Überwachung mit ProfiTrace und Oszilloskop
• Automatisierter Responder auf Busprobleme mit Relais-Modul und digitalem Output-Modul
• Asset Management Ethernet-Gateway für CommDTM 
• Transparenter PROFIBUS Datenhub (Repeater, Lichtwellenleiter, PROFIBUS PA, RS 485-IS, DP Slave)



ProfiHub

Die bekannte ProfiHub-Familie ist eine Sammlung von mehrkanaligen PROFIBUS-DP-Netzwerkkomponenten zum Aufbau von 
zuverlässigen, flexiblen Stern-/Baum-Netzwerken und langen Stichleitungen mit vielen Geräten. ProfiHubs sorgen für eine bessere 
Kontrolle bei der Wartung und Aktualisierung des Netzwerks. Der Einsatz von ProfiHub führt zu niedrigeren Betriebskosten und 
zur Optimierung des gesamten Produktionsprozesses. In Kombination mit ComBricks ist es nun möglich Diagnose Informationen 
von allen verbundenen Geräten abzurufen.

ProfiHubs bilden eine perfekte wirtschaftliche Lösung zum Aufbau betriebssicherer Segmentierung in High-Speed-DP-Netzwerken. 
Sie sind mit galvanisch getrennten transparenten Repeatern ausgestattet. Dies ermöglicht den Aufbau von Netzwerkstrukturen mit 
getrennten Segmenten, die jeweils einzeln bis zu 31 Geräte bedienen und die gleiche Länge wie die Haupt-Busleitung aufweisen 
können. Jeder Repeater ist gegen Kurzschlüsse und andere Busprobleme geschützt. Die ProfiHub-Familie bietet außerdem Lösungen 
zur Unterstützung eines Glasfaserhauptstrangs. Der ProfiHub mit Glasfaserverbindungen im Hauptkanal kann als Multi-Channel-OLM 
verwendet werden. Wenn Sie die Glasfaser nur mit einem einzelnen Kupfersegment verbinden müssen, entspricht der ProfiHub F1 
Ihrem Bedarf.

ProfiHubs werden weltweit in vielen Anwendungen eingesetzt und sind in verschiedenen Varianten entsprechend den Anforderun-
gen der Endanwender erhältlich. 

Produkteigenschaften

• Sauber getrennte Segmente 
• Netzwerke mit Stern- und Baumstrukturen
• Zieh- und steckbare Motorsteuerungen
• Schutzsperre für nicht galvanisch isolierte Geräte
• EMV-sensible Anwendungen
• Anwendungen im Freien mit belasteten Leitungen und Geräten
• RS 485 und Glasfaser
• Optionale Redundanz
• Robuster PROFIBUS Telegramm Modus
• Diagnose Informationen abrufbar 



Ihre Vorteile 
 
• Portables Gerät, zahlreiche Anschlussmöglichkeiten
• Benutzerfreundlich
• Vorinstallierte Software
• Sofort einsatzbereit
• Fernzugriff möglich
• Mobil und W-LAN-fähig
• Diagnose von Industrial Ethernet und PROFIBUS 
 Netzen in Ihrer Anlage

Mercury 10”

Mercury 7”

Mercury 7” ist ein robustes Tablet, das mit unserem plattform
übergreifenden Softwarepaket Osiris ausgestattet ist. Dieses tragbare 
Gerät eignet sich ideal für die sofortige Fehlersuche, Wartung und 
Überwachung von Industrial Ethernet- und PROFIBUS-Netzwerken. 
Das Mercury Tablet ist wasser-und staubdicht und hält Stürze von einer 
Höhe bis zu 1,5 Metern aus. Es eignet sich perfekt für den Einsatz vor Ort 
und stellt wichtige Informationen aus Ihrem Netzwerk zur Verfügung.

Für Benutzer, die eine Kombination aus Laptop und Tablet bevorzugen, 
ist das Mercury 10” die ideale Lösung. Dieses 2-in-1-Gerät kann im 
Laptop-Modus für den täglichen Gebrauch, aber auch als robustes 
Tablet verwendet werden. In beiden Modi ist die Fehlersuche, 
Wartung und Überwachung Ihres PROFIBUS- oder Industrial-
Ethernet-Netzwerks mit Osiris möglich. Mit Batterien sowohl in 
der Tastatur als auch im Tablet kann ein Hot-Swap unterwegs 
durchgeführt werden, was eine längere Nutzungsdauer ermöglicht.



Produkteigenschaften

• Konfigurierbares Dashboard
• Topologie
• Universale- und Baum-Struktur-Netzwerke
• Q-Faktor
• Geräteliste
• Ampelfunktion
• Alarmmeldungen
• USB 2.0-Support
• SD-Kartensteckplatz

Atlas
PROCENTECs Atlas ist ein effektives Tool zur Überwachung und Diagnose von Ethernet Netzwerken. Durch seine innovative 
Einfachheit und vorausschauenden Fähigkeiten eignet es sich perfekt für jeden in der industriellen Automatisierung, der 
unerwartete und kostspielige Ausfallzeiten in industriellen Netzwerken vermeiden möchte.
PROCENTECs Atlas bietet ein einzigartiges Verständnis und Wissen über Netzwerke sowie einen Überblick über den 
Netzwerkzustand mit einfach bedienbaren Menüführungen.

Die einfache Benutzeroberfläche sowie der klare Überblick machen es zu einer idealen Lösung für das vollständige Verständnis 
der Netzwerke, immer und überall. Atlas ist ein kompaktes Gerät, das auf einer DIN-Hutschiene installiert und an das Netzwerk 
angeschlossen werden kann. Atlas benötigt keine zusätzlichen und zeitaufwändigen Softwareinstallationen auf einem PC. Sie 
erhalten alle Informationen über eine nutzerspezifische Web-Anwendung. Alle von Atlas zur Verfügung gestellten Informationen 
können auf einem zentralen, frei konfigurierbaren Dashboard eingesehen werden.



EtherTAP

Der EtherTAP ist ein passives Gerät zur Überwachung des Telegrammverkehrs eines Ethernet-Netzwerks. Er ist ein unverzichtba-
res Werkzeug für die Entwicklung und Inbetriebnahme von Ethernet auf Industrieniveau, insbesondere für die Überprüfung der 
Verbindungen und der Leistung von RT-, IRT- und anderen Echtzeitanwendungen. Es gibt zwei Typen; einen 10 / -100 Mbit Typ und 
einen 1000 Mbit (oder 1Gbit) Typ.

Der Mirrorport von Switchen ist für die Überwachung des Netzwerkes nicht geeiget. Auch kann die Belastung des Ethernet-Ports des 
Laptops bei Echtzeitanwendungen zu hoch sein, da zwei Kanäle in einem zusammengefasst werden. Im Fall von hoher Netzwerklast 
bzw. Lastspitzen wird die Funktionalität des Mirrorports eingeschränkt.Der EtherTAP kann per USB-Verbindung mit dem Laptop oder 
mit den PROCENTEC Diagnosegeräten Atlas oder Mercury verbunden werden. Die Auswertung der Telegramme erfolgt in der 
PROCENTEC Software Osiris, ist aber auch mit externen Tools möglich.

Produkteigenschaften

• Erfassung des Telegrammverkehrs PROFINET und 
 Industrial Ethernet
• Ergänzung der PROCENTEC Osiris Software um passive
 Überwachung
• Telegrammanalyse auf Bit-Ebene
•  Option: 10/100 Mbit und 1000 Mbit (1Gbit) Typ
• Passive Diagnose



EtherMIRROR

Der neue EtherMIRROR von PROCENTEC wurde entwickelt um einen Zugang zu passiven Diagnoseinformationen ohne Abschal-
tung der Anlage zu ermöglichen. Er dient als Messzugang der einfach in jedes industrielle Netzwerk mit PROFINET oder Ethernet/
IP installiert werden kann.

In Verbindung mit dem PROCENTEC EtherTAP ermöglich der EtherMIRROR den Zugang zum Telegrammverkehr und zu Diagnoseinfor-
mationen, ohne selbst aktiv im Netzwerk teilzunehmen. Die Ports unterstützen dabei eine Übertragungsgeschwindigkeit von bis zu 
100 Mbit im Vollduplex-Verfahren. Der Hauptvorteil des EtherTAPs ist die Vermeidung von kostspieligen Anlagenstillständen, da für 
den Diagnosezugriff keine Verbindungen getrennt werden müssen. Der EtherTAP und der EtherMIRROR (arbeiten in harmonischer 
Symbiose) sind vollständig zueinander kompatibel und spiegeln kontinuierlich alle Nachrichten zwischen der SPS und dem ersten 
Switch. Wertvolle Informationen aus Telegrammmitschnitten wie verlorene Pakete, Jitter, Zykluszeiten und Alarmmeldungen stehen 
somit sofort zur Verfügung. 

Produkteigenschaften

• Erfassung des Telegrammverkehrs PROFINET und 
 Industrial Ethernet
• Ergänzung der PROCENTEC Osiris Software um passive
 Überwachung
• Telegrammanalyse auf Bit-Ebene
• Vollduplex: 10/100 Mbit
• Passive Diagnose



VPGate

Die VPGate-Produktlinie ist eine Serie von Schnittstellen, die es Ihnen ermöglichen, Ausrüstung sehr schnell und preisgünstig 
über eine serielle Schnittstelle mit einem Netzwerk zu verbinden. Wir haben verfügbare VPGates für PROFIBUS DP, PROFINET und 
Modbus TCP. Für keines der VPGates sind zusätzliche Programmiersoftwaretools erforderlich. 

VPGate gestattet eine effektive Diagnostik über eine integrierte Webpage oder PROFIBUS- und RS232-Diagnoseverbindungen. 
Das System verfügt außerdem über Diagnose-LEDs am Frontpanel. Es unterstützt Modbus RTU, ASCII und den Transparentmodus. 
Dies öffnet das Tor, um Gebäudeautomatisierung, Fertigungsautomation, Prozessautomatisierung oder andere Arten von 
Automatisierung zu unterstützen. HMIs und Barcodescanner verwenden zum Beispiel üblicherweise Raw-Serienprotokolle, die vom 
Transparentmodus verarbeitet werden könnten.

VPGate ist eine wirtschaftlich attraktive Lösung, mit der eine Integration in ein bestehendes Netzwerk ermöglicht werden kann. 
Industrial Ethernet VPGates bieten die Option eines maßgeschneiderten Benutzerhandbuchs (verschiedene Sprachen) für große 
Kunden oder Endverbraucher.

Produkteigenschaften

• Keine zusätzlichen Programmiersoftwaretools erforderlich
• Unterstützt Modbus RTU, ASCII und den Transparentmodus
• Indikatoren für eine leichte Diagnose auf erster Ebene
• Maßgeschneiderte Webseiten
• Anschluss und Polarisierung können auf der seriellen Seite aktiviert/deaktiviert werden



PROFINET-Tools

PROFINET benötigt andere Messgeräte als PROFIBUS. Das Auffinden und Beheben von Störungen in einem Ethernet-Netzwerk 
kann zu unakzeptablen Ausfallzeiten und hohen Betriebskosten führen. Um derartige Probleme zukünftig zu vermeiden, bietet 
PROCENTEC die perfekte Lösung an: Netilities. Netilities ist ein kompaktes und effizientes Werkzeug, das Techniker bei der 
Konstruktion und Diagnose von PROFINET-Netzwerken unterstützt.

Netilities erstellt eine Live-Liste des PROFINET/Ethernet-Netzwerks und zeigt alle Geräte auf, die Datenaustausch betreiben.
Die Statistik bietet eine umfassende Übersicht über den Netzwerkstatus. Ein ausführlicher Bericht liefert Informationen über die 
Zuverlässigkeit des PROFINET-Netzwerks. Netilities verwendet den Standard-Ethernet/WLAN-Port des PCs oder eine Schnittstelle 
zu ProfiTap. Die beste Arbeitsleistung erzielt Netilities, wenn der Laptop direkt am Mirror Port eines Switches angeschlossen ist, der 
direkt hinter der SPS oder einem anderen Controller installiert ist. 

Produkteigenschaften

• Echtzeit-Scan / Live-Liste des gesamten Netzwerks
• Info-Panel für Netzwerkprobleme (fehlende Geräte, doppelte Adressen, usw.)
• Statistiken (Durchlaufzeiten, beschädigte Telegramme, Datengrößen, usw.)
• Einstellen von Gerätenamen und IP-Adressen
• SNMP-basierte Topologie-Erkennung
• PROFINET LED-Test
• Ausführliche Berichte
• Auch für andere Ethernet-Systeme geeignet



ProfiConnector

Der ProfiConnector Federzugklemme & PG verbindet das PROFIBUS-System mit verschiedenen Segmenten in einem Netzwerk. 
Der Anschluss ist leicht zu installieren, kompatibel und robust.

Der ProfiConnector ist für eine einfache Handhabung durch den Anwender bzw. Installateur ausgelegt. Es ist in verschiedenen 
Varianten erhältlich, die den spezifischen Bedürfnissen der Anwendungen entsprechen: mit oder ohne PG-Stecker sowie mit oder 
ohne Schraubanschlüssen. Jede Variante ist in fünf verschiedenen Farben erhältlich, um die Zuordnung der Kabel zu den jeweiligen 
Segmenten im System leicht erkennen zu können.

Der ProfiConnector ist mit einer Vielzahl von Geräten kompatibel. Das Kabel befindet sich im Winkel von 90° zum angeschlossenen 
Gerät. Der Stecker hat eine Vertiefung, sodass er perfekt auf das Gerät passt.

Steckverbinder

Zusätzlich zu unseren eigenen ProfiConnectoren, bietet wir verschiedene PROFINET-
Steckverbinder von Lapp und Siemens sowie PROFIBUS-Steckverbinder von Lapp, Siemens 
und Profichip. Diese PROFIBUS- und PROFINET-Steckverbinder unterscheiden sich 
geringfügig hinsichtlich Design, Qualität und Preis. 

Unsere Experten beraten Sie kompetent über Kabel und Steckverbinder, die sich für Ihre Anwendung am besten eignen.

Produkteigenschaften

• Leicht zu installieren, hochkompatibel und robust
• Ausgestattet mit einem Abschlusswiderstand und Hochfrequenzinduktivitäten
• Mit oder ohne PG-Anschlussstelle erhältlich
• Mit oder ohne Kopfkontaktklemme erhältlich
• Verschiedene Farben, so dass die Nutzer die einzelnen Bereiche der Anlage besser unterscheiden können



Kabel

Eine strukturierte und robuste Verkabelung bildet das Fundament eines perfekt funktionierenden industriellen Netzwerks oder 
Bussystems. PROCENTEC vertreibt verschiedene geeignete PROFINET- und PROFIBUS-Kabel von Leoni, Lapp und Siemens. Diese 
Kabel können für eine Vielzahl von Anwendungen verwendet werden und müssen daher äußerst hohe Standards erfüllen. 

Produkteigenschaften

• Standard/Universal
• Bewegliche Maschinenteile
• Nahrungsmittelindustrie
• Erd-/Untergrundkabel
• Sonnenlichtbeständig
• Halogenfrei
• Nagetierschutz
• Bordkabel
• EMV
• Girlandenaufhängung
• Robust
• Hitze-/feuerbeständig



Schulungen

PROFIBUS und PROFINET sind benutzerfreundliche Technologien. Schulungen erlauben Ihnen jedoch, sämtliche Vorteile optimal 
zu nutzen. PROCENTEC, das international akkreditierte Kompetenz- und Schulungszentrum für PROFIBUS und PROFINET, bietet 
eine umfassende Palette an Schulungen an. PROCENTEC ermöglicht Unternehmen, erfolgreich in der Welt der industriellen 
Automatisierung tätig zu sein.

Ziel unserer Schulungen ist eine Professionalisierung der Techniker in PROFIBUS und PROFINET, um eine optimale Nutzung der 
Technologien sicherzustellen. Unsere Schulungen eignen sich sowohl für Mitarbeiter, die täglich mit PROFIBUS und PROFINET 
umgehen, als auch für Personal, das diese auf höherer Ebene überwacht. Die erworbenen Kenntnisse ermöglichen diesen, Projekte 
besser zu organisieren und durchzuführen, was bedeutet, dass der gesamte Lebenszyklus der Installation optimiert wird. Unser 
Angebot beinhaltet Schulungen, die Theorie und Praxis perfekt kombinieren. Wir führen unsere Schulungen in unseren modernen 
Schulungseinrichtungen und vor Ort durch. Darüber hinaus bieten wir maßgeschneiderte innerbetriebliche Schulungen an.

Schulungen – Übersicht

PROFIBUS-Schulungen
• Certified PROFIBUS Engineer
• Certified PROFIBUS Installer
• PROFIBUS Troubleshooting & Maintenance
• ProfiTrace-Training (gratis)

PROFINET-Schulungen
• Certified PROFINET Engineer
• Certified PROFINET Installer
• PROFINET Troubleshooting & Maintenance
• PROFINET Planner Schulung

Kombi-Schulungen
• PROFIBUS und PROFINET Troubleshooting & Maintenance



Support und Beratung

PROCENTEC verfügt über ein professionelles Team aus qualifizierten Support-Technikern für den technischen Support vor Ort und 
online. Mit ihren mehr als zwanzig Jahren Erfahrung mit der PROFIBUS, PROFINET und Industrial-Ethernet-Technologie helfen 
unsere Experten Ihnen stets dabei, die bestmögliche Lösung zu finden. Von der Fehlersuche über Netzwerk-Audits und Beratung 
bis hin zur Netzwerk-Zertifizierung – wir helfen Ihnen auf Wunsch in all diesen Situationen, so dass Sie die Vorteile Ihrer 
PROFIBUS- oder PROFINET-Installation in vollem Umfang nutzen können.  

Da Automatisierungssysteme zunehmend komplexer werden, stellt die Wartung von Anlagen heutzutage eine große 
Herausforderung dar. Das Auffinden und Beheben von Störungen dauert lange und führt teils zu unakzeptablen Ausfallzeiten, 
verbunden mit hohen Kosten. Unsere PROFIBUS- und PROFINET-Experten können für eine Fehleranalyse und -behebung von 
unserem Firmensitz in Deutschland aus oder von einer unserer anderen Standorte (Holland, China) auf der ganzen Welt eingesetzt 
werden.  Unsere Techniker besitzen tiefgehende Kenntnisse in der PROFIBUS- und PROFINET-Technologie und bieten mit ihren 
fortschrittlichen Produkten Lösungen für eine breite Palette von Problemen. Zur richtigen Zeit und am richtigen Ort.

Support-Dienstleistungen

• Vor-Ort und Online-Support
• Netzwerkaudit
• Netzwerkzertifizierung
• Beratung



Ägypten
Argentinien
Australien
Belgien
Brasilien
Chile
China
Dänemark 
Deutschland
Estland

Distributoren

All unsere innovativen Produkte und Dienstleistungen werden über unser globales Vertriebsnetz exportiert, was unseren Kunden 
ermöglicht, weltweit im Bereich der industriellen Automatisierung erfolgreich zu sein. 

• Wenn Ihr Land oder Ihre Region nicht aufgeführt ist, wenden Sie sich bitte an PROCENTEC. 
• Wir sind weiterhin auf der Suche nach Distributoren, die ganze Regionen oder Länder abdecken können.
• PROCENTEC ist der einzige Distributor für PROFIBUS-ASICs und -Kabel.

Finnland
Frankreich
Indonesien
Indien
Irland
Israel
Italien 
Japan
Kanada
Korea

Libanon
Mexiko
Neuseeland
Niederlande
Nigeria
Norwegen
Österreich
Pakistan 
Peru

Polen
Portugal
Rumänien
Russland
Saudi Arabien
Schweden
Schweiz
Singapur
Slowakische Republik

Spanien
Südafrika
Taiwan
Tschechische Republik
Turkei
USA
Vereinigte Arabische Emirate
Vereinigtes Königreich
Vietnam



PROCENTEC GmbH
Benzstraße 15
76185 Karlsruhe
Deutschland

T: +49 (0)721 83 16 63 0
F: +49 (0)721 83 16 63 29
E: info@procentec.de
W: www.procentec.de

PROCENTEC BV
Klopperman 16
2292 JD Wateringen
Niederlande

T: +31 (0)174 67 18 00
F: +31 (0)174 67 18 01
E: info@procentec.com
W: www.procentec.com

PROCENTEC Training Center
Boxdorfer Hauptstraße 63
90427 Nürnberg
Deutschland

T: +49 (0)721 83 16 63 10
F: +49 (0)721 83 16 63 29
E: info@procentec.de
W: www.procentec.de

@PROCENTEC.GmbH @PROCENTEC-GmbH @PROCENTEC_DE @PROCENTEC

PROCENTEC Srl
Via Branze 44
25123 Brescia
Italia

T: +39 030 200 8610
E: info@procentec.it
W: www.procentec.it

PROCENTEC UK
1 Lowry Plaza, Suite 620
Salford, M50 3UB
United Kingdom

T: +44 (0)753 430 7696
E: info@procentec.com
W: www.procentec.co.uk


